

青少年 口腔正畸要趁早

牙齿畸形是青少年中发病率很高的一种牙病。很多家长以为，牙齿不整齐没什么大不了。但在口腔专家看来，牙齿不整齐会导致颌面部畸形，给青少年带来一系列身心健康问题，甚至影响孩子一生。

广大青少年尤其是一些刚刚进入大学校园或者正在上中学的学生，一般可以通过非手术的方法进行牙齿矫正，痛苦小、风险少、费用低。如果错过最佳矫正时机，就要通过手术方法解决问题。一般情况下，牙齿替换完成即可进行矫正，个别情况需要提前。年龄稍大就要视具体情况才能决定是否能做牙齿矫正。

牙齿矫正有许多优点，首先能使人增强自信心，促进心理健康、心情愉悦。在当前竞争日益激烈的社会背景下，“明眸皓齿”加上渊博的学识一定会成为你事业成功的基础。

华美医院口腔中心李主任提醒家长朋友，牙齿矫正虽然很普及，但对医生技术和专业设备要求极高，因此做正畸之前一定要理性选择正规机构。他举例说，按照医学理论，正畸期间牙套与牙齿的密合度一般要求缝隙应该在30微米左右，否则容易出现微渗漏，牙套里面的牙齿更容易腐烂，但这一点很多医院和医生其实无法做到。



华美医疗美容医院口腔中心有三大优势，让接受矫正者安心地进行治疗：

第一，豫西著名口腔专家亲自治疗，拥有数十年口腔治疗经验，安全可靠。牙科正畸专家术前与患者进行充分沟通，为患者提供多种高科技矫正器以供选择，在矫治过程中，专家凭借精湛的专业知识与丰富的经验，精确计算对矫治器进行适当加力，达到逐渐移动牙齿向理想目标走向的目的。

第二，与其他的口腔医院、诊所不同，华美口腔中心实行平民化的价格体系，坚持以专业、一流的技术力量和完善的医疗服务让患者实实在在地得到超值的服务。这也是华美口腔最大的特色。

第三，暑期优惠活动盛况空前。尤其是针对学生牙齿正畸，不但大幅减免治疗费用，同时还针对接受口腔正畸的患者免费赠送全口洁牙1次。

(张军)

非手术 微整形 打造“针”美人

——明星艺人的美容秘笈

明星为什么可以永葆青春，从20岁到30岁，甚至到40岁、50岁，仍保持青春的容颜？她们到底用了什么样的方法？我们也能和明星一样吗？其实，明星不老的神话一直就是个公开的秘密，现在就让我们一同来分享她们的美丽秘笈，向大家揭秘明星美丽的秘密武器——微整形。

港姐选美 微整形是“必修课”

港姐叶某向大家揭秘了历届港姐整形美容的“必修课”：在港姐选美中，越来越多选手倾向于通过微整形提升魅力，很多香港明星也辗转内地进行微整形。

华美整形激光美容专家介绍，通过微整形对皮肤以及身体某些部位做小小的修改，已经成为很多明星美丽的秘密。明星生活不规律，工作辛苦，特别是经常化妆、饮食不规律等，他们的皮肤状态一般都不好。激光美容护理是明星日常护理皮肤的必修课之一。目前华美医疗美容医院皮肤美容中心拥有世界一流的飞顿皮肤管理工作站，ND双宝石激光以及瑞兰、伊维兰、保妥适、玻尿酸、肉毒素等美容针剂，都是明星青睐的美肤抗衰老秘笈。

台湾娱乐圈 微整形成风

大S写的《揭发女明星》一书，让大家真正了解到台湾明星整形美容的现状。台湾某明星经纪人寇某表示，在台湾娱乐圈，明



洛阳华美医疗美容医院协办 美丽热线：63266111

星为了保持美丽，使用微整形已经是公开的事实了，很多明星都公开承认做过微整形。丰唇、瘦脸、隆鼻、除皱、填充凹陷、激光拉皮等，几乎是台湾明星必做的项目。经常有这种情况，有个好久不见的明星上节目，忽然发现她变漂亮了，一问，原来是做了微整形。

寇某列举的微整形，正是目前流行演艺圈的注射美容。注射美容不仅对抗皮肤衰老有显著效果，而且不开刀就能达到整形、塑形的效果，如隆鼻、瘦脸、丰下巴、丰太阳穴等。而这些正符合明星的需要，这种可以不开刀快速恢复的整形方法，不仅可以明星逃过公众和媒体的眼睛，还能更好地达到美容效果。华美微整形专家蒋永强介

绍说，现在流行的注射美容主要包括瑞兰、伊维兰注射、玻尿酸塑形等多种方式。这些方式均获得了中国及国际的安全认证，对于深层皱纹的填充、面部轮廓塑形、局部整形有很好的效果。

皮肤抗衰老 爱美人士热捧

不少影视明星都能完美祛除岁月的痕迹，靠的就是伊维兰注射除皱！圈内人士表示，明星是个比较容易衰老的职业，而美丽和青春才是他们最愿意展示给公众的一面，因此，抗衰老美容是明星的必修课之一。而从好莱坞到港台艺人流行起来的注射美容抗衰老，已是港台娱乐圈半公开的秘笈。现在，一

些(生活)美容院也在暗地里开展注射美容，因为这种30分钟就可令人逆转十几岁的神奇美容方式非常诱人，已渐渐在艺人、名媛圈中流行起来。

注射美容，抗衰老的首选

注射美容，顾名思义就是采用现代高科技的各种针剂进行皮肤美白、消除皱纹、五官塑形等。经过数十年发展，现在的注射也有很多方式，每种针剂又各自有不同的作用。同时，不同的机构、不同的注射方式也存在很大的效果差异，其价格也相差不少。

专家提醒：虽然注射美容已经成为21世纪最为流行的抗衰老美容方式，但是仍然有两点需要注意：一是注射美容属于严格的医学美容范畴，没有资质的生活美容院不具备从业资格，必须到专业的医疗(整形)美容医院接受专业规范注射治疗；二是目前市场还不够规范，价格低的机构大多采用的是水货甚至假货，不仅危害求美者的身心健康，其效果自然难以保证。

微整形打造“针”美人，正成为医疗美容界的一场革命，改变着当代女性的求美方式。(华美)



非手术注射美容： 2010年风靡世界的美丽新趋势

演艺界有“美容大王”之称的台湾女明星大S，曾经在她的《揭发女明星》一书中大爆女明星整容秘密，其中，女明星使用生物注射美容更是圈中尽人皆知的秘笈。而现在，越来越多的普通百姓也加入了注射美容一族。

洛阳华美医疗美容医院非手术美容中心主任蒋永强说：这种以前听起来有点“可怕”的技术，并不是明星独享的“秘方”，仅华美医院非手术美容中心，每个月就要接待几十个要求进行注射美容的人。随着夏季的到来，前来

注射美容的人明显增多。

女人爱“面子”，都希望自己看起来更年轻、更漂亮，而她们追求青春常驻的手段，往往希望越接近自然越好，生怕“动刀动枪”的手术，会使自己改变得太奇怪，也害怕手术带来的疼痛，因此国际整形美容界近年来一直在朝着“伤口极小化”或无疤痕手术的方向发展。蒋主任说：“在这样的背景下，注射美容以免开刀、无创伤、无痛苦、无疤痕、恢复快、效果自然、术后无需休息等特点，成为整形美容领域中备

受女性青睐的美容方式。”

华美蒋主任介绍，注射美容整形术是非手术整形美容的一种，是利用注射方法，将生物材料或人工合成生物相容性材料注入真皮层或皮下，通过不同的作用机理达到除皱、瘦身或填充塑形的效果。生物注射剂种类繁多、良莠不齐，当前经多年临床验证安全可靠的有Botox、来自法国的瑞兰、来自法国的伊维兰，还有玻尿酸等。

注射美容整形应用广泛：额头纹、眉间纹、鼻唇沟皱纹、鱼尾

纹、颈纹……无论是细微的皱纹，还是深度皱纹，都可以轻松抚平，还可用于填充过窄的太阳穴、填充凹陷的疤痕、丰唇、隆鼻、隆下巴完美塑形，此外还可瘦脸、瘦腿、美白皮肤等。

蒋主任提醒：注射美容最适合的年龄为18岁~50岁，这是因为人体在18岁以后皮肤细胞的生长代谢基本稳定，50岁以上的人皮肤较为松弛、弹性较差，因此18岁以后趁较为年轻、皱纹较少时进行注射美容整形术，效果最为理想。(李玉)

暑期将至 整形美容日趋火爆

暑假来临，我市各大整形美容机构生意红火，不少学生也加入整形美容的行列中来。在我市华美医疗美容医院，每天都有几十个学生前来咨询，大部分都是一人前来或与同学一起，也有部分是由家长带着来咨询的。据华美医院整形外科主任邓艳雯介绍，暑期做整形美容手术的60%是学生，以双眼皮、隆鼻、脱毛、祛痘和牙齿矫正为主。

在华美医院咨询大厅，记者遇到正念大学三年级的的小刘，她是某高校艺术学院舞蹈专业的学生，对于此次整形她坦言早就“预谋”好了，是有备而来。小刘接受的是双眼皮、开眼角和隆鼻手术，她选择整形

手术不是因为容颜不美，她可是从小就被人称作“美人胚子”。因为从小爱美，加上以后要做舞蹈家，她表示：“希望将最完美的外形呈现给观众。”

记者了解到，暑期做整形的不仅有大学生，不少高三毕业生也加入了这支整容队伍。除了“爱美之心，人皆有之”这个因素，大学生整容在很大程度上是为了在求职过程中能得到中意的职位；高中毕业生整容则更多是为了能够以全新的面貌进入大学。

华美医院马院长说，整形美容是人类对美的一种积极向上的追求，学生整形也无可厚非，因为学生完全有自己的审美意识和追求美的权利。作为我市唯一一

家专业整形美容医院，他们有责任正确引导学生合理地进行整形美容，对于确实有缺陷的学生给予积极治疗，对于盲目整形的则会进行劝解，不以利益为目的。为此，华美医院启动了“暑期美丽风暴活动”，组织最好的专家以医院有史以来最低的价格并配合多项优惠活动，开通暑期学生整形美容绿色通道。希望可以成为莘莘学子形象塑造的使者，为众多因相貌或肤质问题苦恼的学生解除困扰。目前已有部分学生预约或实施了手术，享受到了顶级的美容技术。

整形美容属于医疗范畴，有关专家提醒广大学生：整形一定要到正规的医院进行，否

则容易造成整形不成反毁容的后果。(本刊记者 小薇)

